

Почётный профессор Политеха Серикбай Бисекеев прочитал лекцию для студентов ИПМЭиТ

Почётный профессор Политеха Серикбай Бисекеев провёл открытую лекцию для студентов Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.



Господин Бисекеев — предприниматель международного уровня. Он является президентом компании «Арман Холдинг», ведущей международной компании в телекоммуникации, энергетическом секторе и робототехнике. Помимо этого, Серикбай Жолдыбаевич является сооснователем Центра развития семьи в Казахстане, сооснователем благотворительного проекта «Болашак инженерлер», направленного на создание доступной и качественной среды дополнительного образования в сфере инженерных компетенций для учеников школ малых городов и сёл в Казахстане, а также автором книг «Сделай Себя Сам» и «Дневник успеха». Серикбай Бисекеев победил в номинации «Предприниматель года» в России по версии компании Ernst&Young в 2012 году. В 2024 году он стал [Почётным профессором СПбПУ](#).



Колоссальный опыт международного предпринимательства, построения и ведения бизнеса особенно актуален для студентов ИПМЭиТ, поэтому на открытой лекции был аншлаг. На мероприятии также присутствовали преподаватели и аспиранты института. Лекция проходила в свободном дискуссионном формате.

Найдите десять минут на бесплатный тест по профессиональной ориентации для определения своего предназначения для счастливой жизни! — такой совет дал Серикбай Жолдыбаевич студентам. Самым активным участникам дискуссии спикер подарил свои книги.



После лекции Серикбай Бисекеев встретился с директором ИПМЭиТ Владимиром Щепининым. Владимир Энгелевич рассказал об институте, планах по развитию образовательной деятельности и инфраструктуры кампуса.



Директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга Калинина кратко представила мероприятия, реализованные в сотрудничестве с холдингом «Арман» по образовательным программам энергетического и стратегического менеджмента:

- создание совместного курса ДПО «Сотрудничество: деловая компетенция современного профессионала»;
- создание совместных учебных кейсов по дисциплинам «Менеджмент» и «Производственный менеджмент» по результатам стажировок преподавателей в компанию;
- участие эксперта от компании в разработке учебных курсов магистратуры «Менеджмент кадрового потенциала и организационное развитие»;
- организация и проведения открытых гостевых лекций и экскурсий сотрудниками «Арман».

После рабочей встречи Владимир Щепинин вместе с преподавателями ИПМЭиТ провели для Серикбая Бисекеева экскурсию по новому аудиторному фонду и лабораториям института.



Мы благодарны господину Бисекееву за проведение лекции для наших студентов. Очень важно, когда у ребят есть возможность пообщаться вживую и задать интересующие их вопросы представителю международного бизнеса высочайшего уровня. С Серикбаем Жолдыбаевичем мы обсудили возможности сотрудничества и направления дальнейшей работы с его компанией, — отметил директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

Дата публикации: 2025.04.08

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)